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Warszawa, dnia 15 kwietnia 2025 r.

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację nr 1370 Pana Posła Tomasza Zimocha w sprawie informacji 
o polskich olimpijczykach w związku z ustanowieniem roku 2024 Rokiem Polskich 
Olimpijczyków, przedstawiam poniżej odpowiedź.
W Roku Polskich Olimpijczyków i jednocześnie roku, w którym odbyły się Igrzyska XXXIII 
Olimpiady Paryż 2024 oraz XVII Letnie Igrzyska Paralimpijskie Paryż 2024 Ministerstwo 
Sportu i Turystyki przygotowało nagrania, które były publikowane na profilach Ministerstwa 
w mediach społecznościowych. Cykl zatytułowany „Droga do Igrzysk” ukazywał 
przygotowania polskich olimpijczyków i paralimpijczyków do najważniejszych imprez 
sportowych czterolecia. Nagrania były publikowane regularnie przed igrzyskami. Wśród 
pokazanych sportowców znaleźli się reprezentantki i reprezentanci Polski w siatkówce, 
szpadzistki: Alicja Klasik, Renata Knapik-Miazga i Martyna Swatowska-Wenglarczyk, 
sztafeta 4×400 m: Mateusz Rzeźniczak, Maksymilian Szwed i Kajetan Duszyński, floreciści: 
Michał Siess, Jan Jurkiewicz, Adam Wojtkowiak i Andrzej Rządkowski, florecistka Julia 
Walczyk-Klimaszyk, zapaśnicy: Wiktoria Chołuj, Anhelina Łysak i Arkadiusz Kułynycz, 
biegaczki: Natalia Bukowiecka i Anastazja Kuś, płotkarz Jakub Szymański, sztangistka 
Weronika Zielińska, tenisista stołowy Miłosz Redzimski, łuczniczka Wioleta Myszor, 
pięściarze Mateusz Bereźnicki i Damian Durkacz, judoczka Angelika Szymańska, wioślarki 
Martyna Radosz i Katarzyna Wełna, żeglarze: Michał Krasodomski, Agata Barwińska, Julia 
Damasiewicz i Maksymilian Żakowski, młociarka Malwina Kopron oraz parawioślarze: 
Michał Gadowski i Jolanta Majka. 
W ramach popularyzacji sportu w kontekście igrzysk powstały także materiały 
zapowiadające igrzyska i podsumowujące sukcesy polskich reprezentantek 
i reprezentantów na tych najważniejszych imprezach sportowych 2024 r. Materiały były 
wyświetlane na nośnikach znajdujących się na stacji metra Świętokrzyska w Warszawie, 
a także na ekranach Smart Citylight w Warszawie.

Z poważaniem
z up. Ministra

Piotr Borys
Sekretarz Stanu
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości: KPRM - DSP
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